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������� ��� ����� L ⊆ {0, 1}∗ ���� ���������� ��� ������ � ����� �� �����√
L = {w ∈ {0, 1}∗ : ∃x ∈ {0, 1}∗ ∃y ∈ L wx = y ∧ |y| = |w|2}

���� ����������

� �������� ���������� �������� ���������� ���� ��� ��������� Σ = {0, 1}∗
�� ��������� ������ Pq ����� �� ��������� ������ P �������� ��� �� Σ�
���� �� ����� P ��� �������� ������������

� ��������� ��������� ��� ������������ ����� ������ � ������� �� ������
�� ������� �������� ������ ������������ ��������
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√
L ∩ Pq�

� ����������� ��������������
√
L ���� ����������

� ������� �����������

����� ������� A = �Q,Σ, q0, F, δ� ������������ ��
����� Pq = {w ∈ Σ : δ(q0, w) = q
������ Pq ���� ������� ���� �������� ������� ���� � L� �� �� ��������� ���
������� � ���� �� �������� A ��������� ���� q�
��������� ��

�
q∈Q Pq = Σ

�������� ��� ��������� ����� ���������� �� ��������� ������� ��� ��� � ����
��� ������ �� � ���������� Pq ���� ���������� Σ∗�
�������� ���� �� Pq ���� ���������� �������� ������ �������� ������� ���
����� �� A� ��� � ������ ������ ������������ F = {q}�
���������� ���� ������ ����� Sq� ����� ������ ������ ���� � �� ���������� ��
����� �� ������ ����� �������� ������� ������� �� A� ��� ���� ����������
q0 = q� ����������� ������ ������ � ����������� ���������

Nieprawda. 

Dlaczego (prawie) każde zdanie jest w osobnym akapicie?
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√
L ���� Pq� ���������� ����������� ���� ��������√

L ∩ Pq = {w ∈ Pq : ∃x ∈ {0, 1}∗ ∃y ∈ L wx = y ∧ |y| = |w|2}
�������� ��������� ���� ������������ �������� � ���� ������ � ������� �� ����
���� y ������� ����� w ��������������� � ��������� � Σ∗�√
L ∩ Pq = {w ∈ Pq : ∃y ∈ L y ∈ wΣ∗ ∧ |y| = |w|2}

������ ����������� �� y �� ����������� �������� ���������� ����� ��������
�������� � Σ∗�√
L ∩ Pq = {w ∈ Pq : ∃y ∈ L y ∈ wΣ|w2−w|}

������� ������ y ���������� �� ������� ������� ���� �� ����� ��� ����������
������� � w ����� ��� ����� � ��√
L ∩ Pq = {w ∈ Pq : ∃s ∈ Σ∗ |s| = |w2 − w| ∧ δ(q, s) ∈ F}

����������� ���������� �������� ������ �������� ���� �� ���������� � q ������
�� s ������ �� Sq�√
L ∩ Pq = {w ∈ Pq : ∃s ∈ Sq |s| = |w2 − w|}

� ����������� �������� ��������������
√
L∩Pq

���� ��� ������� Aq ������������ Pq � ������ ������� � ������ ����������
������� ��������� ������ �� ��������� ����� w ��������� ��� �������� �����
�������� |w2 − w| � ������ Sq�
����� ������ �������� ������� ������������� ��� ����� �������� |w| ������
�� Sq� ���������� ����� ������� ������������ Sq � ��������� ��������� �����
�������� �� ���� ������� Σ� ����� �� ��������� ��������� � ����� �������� �
������� ������� ������ �� ���� ������ ������ ���� ������������ �� �������� �����
� �������� � ����������� ����� Sq�
�������� �� ������ Sq ���� ��� ������������ ����� ������ ������ �� � Sq

�������� ����� ��� ���� ���������� �������� �� ���� ��� �� ������� p� ��� ������
� ����� �� ���� B�

q = {|w|2 : w ∈ Sq} ��� �� ����� ����� �������� ����� Bq �����
���� ������������� ������� ����� ������ B�

q � ����������� ���� ��������� �����
Bq = {|w|2 − |w| : w ∈ Sq}�
��� �� ��������� ��������� ���
n2 = (n+ p)2 mod p
n2 = n2 + 2np+ p2 mod p
n2 = n2 mod p

����� ����� �������� ������� Pq � Sq� �������� ������� ����������� �����
���� ����������
����� ������������� ����� ����� ������ ����� �� � Pq ���� ���� �����������
������� ����� �� � Sq�

Nic nie rozumiem :(
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����� ���� ���� ������� ������������ �� ��� ���� ����������


